

На гастрольях в Армении

Коллектив Тбилисского государственного армянского драматического театра имени С. Шаумяна находится в гастрольной поездке в братской Армении.

Зрители двух городов — Кировакана и Ленинакана получили возможность познакомиться с лучшими постановками тбилисцев. В Кировакане, где гастрольи коллектива театра продлятся до 5 августа, гости из Грузии выступают на сцене Государственного драматического театра. Любители театрального искусства увидели спектакли «Этот безумный мир...» Дж. Патрика, «Невеста с приданым» А. Котикяна, «Требуется лжец» Д. Псафаса, «Новый Дон-Жуан» С. Манвеляна.

А с 7 августа до конца месяца театр будет гастролить в Ленинакане. На сцене Дворца культуры текстильщиков, кроме этих четырех постановок, ленинканцы увидят спектакль «Аршак II» П. Зейтунцяна, а также новую постановку театра «В тени Метехи» А. Мампоря.

Н. СИЧИНАВА.

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

Г. ТБИЛИСИ

* 5 АВГ 1968